

Město Nymburk vybuduje přístaviště pro malá rekreační plavidla

30.10.2024 - Marta Svobodová | Město Nymburk

Dnes byla slavnostně zahájena výstavba nového přístaviště pro malá plavidla, které bude umístěno v přístavním bazénu na levém břehu Labe pod hradbami města. Přístaviště nabídne kapacitu pro 14 rekreačních plavidel a bude vybaveno moderními přípojkami na elektrinu a vodu. Tento projekt je součástí rozšiřování sítě veřejných přístavišť na Labi a přispívá k rozvoji vodní turistiky a infrastruktury.



Výstavba přístaviště pro malá plavidla byla dnes oficiálně zahájena. Akce, kterou pořádalo Ředitelství vodních cest ČR ve spolupráci s městem Nymburk, se zúčastnil ministr dopravy Martin Kupka, ředitel Ředitelství vodních cest ČR Lubomír Fojtů a starosta města Nymburk Tomáš Mach. Nové přístaviště bude součástí rozšiřující se sítě veřejných přístavišť na Labi.

„Investiční akce je podpořena z rozpočtu města Nymburk, které přispěje na rekonstrukci korza Na Přístavě v délce 400 metrů, včetně křižovatky s ulicí Na Fortně. Tato rekonstrukce přinese nový povrch a modernizaci mobiliáře. Dále bude zajištěn přívod kanalizace ke Staré rybárně, kde provozovatel po dohodě s památkáři plánuje vybudovat toalety. Posledním bodem je úprava rozptylové plochy před přístavem pro osobní lodě u Šafaříkova mlýna a částečné rozšíření cyklostezky pro zlepšení bezpečnosti cestujících,“ říká starosta Tomáš Mach.

Přístaviště bude umístěno v přístavním bazénu na levém břehu Labe, pod historickými hradbami města. Plovoucí molo o délce 63 metrů bude vybaveno 7 kolnými výložníky a nabídne kapacitu až pro 14 malých rekreačních plavidel, která zde budou moci kotvit až 48 hodin. Návštěvníkům budou k dispozici přípojky na elektřinu a vodu, které budou ovládány prostřednictvím Přístavní karty. Konstrukce mola je navržena tak, aby odolala i největším povodním, aniž by bylo nutné molo odvážet.

Ministr dopravy Martin Kupka při této příležitosti uvedl: *„Výstavba tohoto přístaviště je důležitým krokem k rozvoji vodní turistiky a dopravy na Labi. Podporuje bezpečné a komfortní kotvení malých plavidel a přispívá ke zlepšení infrastruktury pro rekreační plavbu.“*

V květnu 2023 bylo v blízkosti nového přístaviště pro malá plavidla zprovozněno veřejné přístaviště pro osobní lodě. V rámci této nové stavby bude zajištěna přípojka pitné vody pro plnění lodních tanků. Tento projekt je součástí širšího úsilí Ředitelství vodních cest ČR o rozvoj veřejných přístavišť na českých řekách. V roce 2023 bylo dokončeno pět nových přístavišť pro malá plavidla a letos se síť rozšířila o další dvě - v Ústí nad Labem a Davli. Dokončovací práce aktuálně probíhají také na přístavištích v Brandýse nad Labem a Kolíně.